
1. Apoio à Pesquisa

1.1 - Como você avalia o apoio ao desenvolvimento da sua pesquisa (ex.,
pagamentos de taxas de inscrição em eventos, verbas de custeio, taxas de
publicação em periódicos, etc.) por parte exclusivamente do PPGEE?

21 responses

Autoavaliação PPGEE - Docente
21 responses

Publish analytics

Insuficiente
Fraco
Regular
Bom
Muito bom
Não solicitei

14.3%

33.3%

19%

23.8%

https://docs.google.com/forms/d/1UDIl0M8OfhYQZ8neCcOXHILNiAqylVCSNIapGDD3u8A/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


1.2 - Como você avalia o apoio ao desenvolvimento da sua pesquisa (ex.,
pagamentos de taxas de inscrição em eventos, verbas de custeio, taxas de
publicação em periódicos, etc.) por parte da UnB de um modo geral?

21 responses

1.3 - Como você classifica a infraestrutura disponível para o
desenvolvimento de sua pesquisa, ensino e extensão?

21 responses

Insuficiente
Fraco
Regular
Bom
Muito bom
Não solicitei9.5%

9.5%

28.6%

19%

28.6%

Insuficiente
Fraca
Regular
Boa
Muito boa

14.3%

42.9%

33.3%



1.4 - Você coordena ou participa de projetos com financiamento público
ou privado?

21 responses

2. Formação do Discente

2.1 - Você considera que a sua atuação como docente em disciplinas no
PPGEE contribui para a formação dos discentes?

21 responses

Sim
Não

33.3%

66.7%

Não contribui
Contribui pouco
Contribui muito
Ainda não lecionei disciplinas

9.5%

23.8%

66.7%



2.2 - Você considera que a oferta de disciplinas no PPGEE é condizente
com o perfil desejado dos discentes?

21 responses

2.3 - Com relação ao número de créditos que são exigidos no PPGEE em
disciplinas para o curso de MESTRADO (20 créditos), você considera que é
suficiente para a formação do discente?

21 responses

Sim
Não, há poucas disciplinas
ofertadas
Não, há muitas disciplinas
ofertadas

33.3%

61.9%

Sim
Não, são poucos créditos
Não, são muitos créditos

19%

76.2%



2.4 - Com relação ao número de créditos que são exigidos no PPGEE em
disciplinas para o curso de DOUTORADO (32 créditos), você considera que
é suficiente para a formação do discente?

21 responses

2.5 - Você considera que as disciplinas das Cadeias Obrigatórias de
Seletividade (COS) das Áreas de Concentração do PPGEE (ex.,
Comunicações Móveis, Modelagem de Sistemas de Potência, Controle
Ótimo, Processamento de Sinais, etc.) agregam para a formação geral dos
discentes?

21 responses

Sim
Não, são poucos créditos
Não, são muitos créditos

33.3%

66.7%

Não agregam
Agregam pouco
Agregam muito

61.9%

33.3%



2.6 - Com relação às disciplinas de Tópicos Especiais das Áreas de
Concentração do PPGEE (ex., Tópicos em Controle e Automação 1, Tópicos
em Sistemas de Potência 1, Tópicos em Telecomunicações 2, etc.), você
considera que elas agregam valor adicional à formação dos discentes?

21 responses

2.7 - Com relação às disciplinas de Tronco Comum do PPGEE (ex.
Metodologia de Pesquisa Científica, Estudos Orientados, Estágios em
Docência, etc.), você considera que elas agregam valor adicional à
formação dos discentes?

21 responses

Não agregam
Agregam pouco
Agregam muito

66.7%

28.6%

Não agregam
Agregam pouco
Agregam muito

47.6%

47.6%



2.8 - Com relação ao aspecto mais geral da formação dos discentes de
MESTRADO, qual opção representa melhor sua opinião?

21 responses

2.9 - Com relação ao aspecto mais geral da formação dos discentes de
DOUTORADO, qual opção representa melhor sua opinião?

21 responses

3. Relação entre Docentes e o Programa

O foco deve ser na formação
base do discente por meio das
disciplinas
O foco deve ser na pesquisa
O foco deve estar tanto nas
disciplinas como na pesquisa

14.3%

61.9%

23.8%

O foco deve ser na formação
base do discente por meio das
disciplinas
O foco deve ser na pesquisa
O foco deve estar tanto nas
disciplinas como na pesquisa

9.5%

90.5%



3.1 - O atendimento da secretaria presencialmente ou por meio eletrônico
é satisfatório?

21 responses

3.2 - Os procedimentos da secretaria são céleres e adequados?

21 responses

Não
Sim, mas poucas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre
Nunca precisei

14.3%

14.3%

42.9%

23.8%

Não
Sim, mas poucas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre
Nunca precisei

14.3%

9.5%

38.1%

33.3%



3.3 - O atendimento da Coordenação do Programa presencialmente ou
por meio eletrônico é satisfatório?

21 responses

3.4 - As orientações dadas pela Coordenação são céleres e adequadas?

21 responses

Não
Sim, mas poucas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre
Nunca precisei

14.3%

9.5%

47.6%

28.6%

Não
Sim, mas poucas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre
Nunca precisei

14.3%

38.1%

42.9%



3.5 - Qual a sua percepção quanto ao acompanhamento dos(as) docentes
pelo Programa?

21 responses

3.6 - Com relação às regras de credenciamento e de atuação de docentes
no PPGEE, qual opção melhor representa sua opinião?

21 responses

4. Relação entre Docentes e Orientandos(as)

Insuficiente
Fraco
Regular
Bom
Muito bom

9.5%

28.6%

42.9%

19%

São regras brandas, mas pouco
inclusivas
São regras brandas e muito
inclusivas
São regras rígidas e pouco
inclusivas
São regras rígidas, mas
inclusivas
Não conheço as regras do
Programa

19%

61.9%

14.3%



4.1 - Quantas horas semanais você dedica às atividades de orientação de
seus(uas) orientandos(as)?

21 responses

4.2 - Com que frequência você se reúne com seus(uas) orientandos(as)?

21 responses

Até 4h
Entre 4h e 8h
Entre 8h e 12h
Mais de 12h
Não tenho orientandos no
momento

19%

23.8%9.5%

42.9%

Pelo menos 1 vez por semana
Pelo menos 1 vez a cada
quinze dias
Pelo menos 1 vez por mês
Não tenho orientandos no
momento

9.5%
38.1%

47.6%



4.3 - Você considera que o número de discentes que orienta é:

21 responses

4.4 - Você estimula a formação de subgrupos de pesquisa entre seus(uas)
orientandos(as)?

21 responses

Adequado
Alto
Baixo
Não tenho orientandos no
momento

38.1%

52.4%

Não
Sim, algumas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre
Não tenho orientandos no
momento

14.3%

23.8%

23.8%

33.3%



4.5 - Você estabelece planos de ação e metas para seus(uas)
orientandos(as)?

21 responses

4.6 - Como você considera sua ação como orientador?

21 responses

Não
Sim, algumas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre
Não tenho orientandos no
momento

9.5%

42.9%

38.1%

Insuficiente
Fraca
Regular
Boa
Muito boa
Não tenho orientandos no
momento

23.8%

14.3%

57.1%



4.7 - Você também orienta alunos(as) de iniciação científica (IC)?

21 responses

4.8 - Você incentiva seus(uas) alunos(as) de iniciação científica (IC) a
ingressarem no PPGEE?

21 responses

5. Impacto da Pandemia de COVID-19

Não
Já orientei no passado, mas
não oriento mais
Sim, mas poucas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre

28.6%

33.3%

28.6%

Não
Sim, mas poucas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre
Não se aplica

23.8%

19%
33.3%

23.8%



5.1 - O cenário de pandemia mundial da COVID-19 lhe ocasionou algum
impacto emocional que resultou em dificuldade no desenvolvimento da
sua pesquisa?

21 responses

5.2 - As restrições de acesso presencial aos laboratórios impactaram no
desenvolvimento da sua pesquisa?

21 responses

Não impactou
Impactou pouco
Impactou muito

23.8%

42.9%

33.3%

Não impactaram
Impactaram pouco
Impactaram muito

38.1%

33.3%

28.6%



5.3 - De um modo geral, a adequação das disciplinas do Programa ao
modelo remoto tem sido satisfatória?

21 responses

5.4 - O contato com seus(uas) orientandos(as) durante o período de
isolamento social se dá remotamente de forma satisfatória?

21 responses

6. Produção Científica e Tecnológica

Insuficiente
Fraca
Regular
Boa
Muito boa

14.3%

23.8%

57.1%

Insuficiente
Fraco
Regular
Boa
Muito bom
Não se aplica

19%

42.9%

38.1%



6.1 - Você é estimulado a produzir conhecimento científico e tecnológico
pelo PPGEE?

21 responses

6.2 - Você está familiarizado com instrumentos de métrica científica e
tecnológica que lhe permitam escolher os veículos de divulgação da sua
pesquisa?

21 responses

Não
Sim, um pouco
Sim, muito

14.3%

57.1%

28.6%

Não
Sim, um pouco
Sim, muito

66.7%

28.6%



6.3 - Seus(uas) orientandos(as) se envolvem em pesquisas diferentes da
proposição de seus projetos de dissertação de mestrado ou tese de
doutorado?

21 responses

6.4 - Você tem produzido conjuntamente com seus(uas) orientandos(as)?

21 responses

7. Intercâmbio (Nacional e Internacional) e Inserção Social

Não
Sim, um pouco
Sim, muito
Sim, sempre
Não se aplica

9.5%

9.5%

38.1%

38.1%

Não
Sim, um pouco
Sim, muito
Sim, sempre
Não se aplica

38.1%

28.6%

23.8%



7.1 - Você tem produção científica em parceria com docentes de outros
Programas da UnB ou de outras universidades brasileiras?

21 responses

7.2 - Você tem produção científica em parceria com docentes de
universidades estrangeiras?

21 responses

Não
Sim, um pouco
Sim, muito
Sim, sempre

14.3%

14.3%

28.6%

42.9%

Não
Sim, um pouco
Sim, muito
Sim, sempre

19%

9.5%

9.5%

61.9%



7.3 - Você coordena ou participa de projetos de ensino e extensão?

21 responses

7.4 - Com relação à exigência da lingua inglesa para a escrita das
dissertações de mestrado e teses de doutorado no PPGEE, qual opção
melhor representa sua opinião?

21 responses

Comentários Adicionais

Sim
Não

71.4%

28.6%

Não sou favorável
Sou favorável, mas apenas
para dissertações
Sou favorável, mas apenas
para teses
Sou favorável, tanto para
dissertações, quanto para teses
Sou favorável, mas apenas
para as teses

9.5%

23.8%

42.9%

19%

Kleber
Rectangle



Use o espaço abaixo caso deseje fazer comentários adicionais acerca dos
assuntos abordados nesse questionário.

5 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Alguns pontos que considero importante: 
1) O atual "crivo" para credenciamento e permanência no PPGEE é exagerado para
um programa CAPES 4/5. Artigos <B2 e publicações em anais de congresso não
entram na conta! É frustrante para aqueles que acabam de ingressar no programa. 
2) O programa é muito burocrático, com muitas reuniões. Na minha opinião, não faz
sentido ter que recredenciar os docentes a cada ano. Os alunos também se queixam
de certas formalidades, como a obrigatoriedade de apresentação de relatórios
(escritos e em video) para disciplinas de Estudo Dirigido, entre outras. 
3) É fato que lidamos com uma geração que tem aversão à escrita. É muito difícil
encontrar um aluno bom e que esteja interessado em publicar artigos científicos.

Na minha opinião, algumas perguntas não foram muito claras e objetivas, dando
espaço para interpretações dúbias quanto ao escopo delas.

Acredito que o programa está no caminho correto. Mas tenho dúvidas se isto vai nos
trazer o tão almejado 5 de avaliação

O nosso programa ainda carece de um sentimento de unidade. Espero que, com o
amadurecimento das pessoas e das regras que regem a nossa contribuição,
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